Vážení,

Rádi bychom vás pozvali na víkendovou akci ve dnech 23.-24. listopadu 2013, která se bude konat netradičně opět v Mitrově (http://www.statekmitrov.cz/).

Vítáni jsou všichni, kteří chtějí poznat a vyzkoušet své psy v různých situacích, zejména však při práci, pro kterou bylo toto plemeno stvořeno, tj. při honácké práci s dobytkem a.
Akce se bude soustředit na práci se skotem plemene Aberdeen Angus. disciplíno budou probíhat  v rámci uzavřené arény a podle pravidel, která platí v NALC. Jak již prokázaly minulé akce, během toho víkendu si také ověříte svůj vztah s vaším LC a dostanete případně rady, jak to vylepšit.

Podzimní setkání pořádáme pod záštitou chovatelské stanice Fasanhof a Besavej  a EALC.
Ubytování je možné v Penzionu u Statkářky  v Habří (http://www.habri.eu/), v Lesním penzionu Podmitrov (http://www.podmitrov.cz/cs/penzion-podmitrov/ ). 
Pokud se chcete naší akce zúčastnit, dejte nám prosím vědět co nejdříve na adresu synkova@ueb.cas.cz (776610378) následující:

Jméno:                                                 Kontakt (tel., mobil, email): 

Počet psů:

Počet osob k ubytování:                  bez ubytování:

Typ ubytování: 
Poplatek za psa: 200 Kč(člen EALC), 300 Kč (nečlen).
Program začíná v sobotu, 23.11.2013 v 10 hod. v Mitrově. Začínat budeme pasením, B-Bay bude na programu nejspíš až po obědě.

Těšíme se na všechny.

Organizátoři akce: Hana Koutková (ch. st. Besavej), RNDr. Helena Synková,     Karel Kalný (ch. st. Fasanhof)
